

**ΣΗΜΕΡΙΝΗ** 24 του Νοέμβρη είναι η Ημέρα που το Ελληνικό Κράτος την έχει καθιερώσει σαν επίσημη Πανελλήνια Ημέρα που Τιμάται η Εθνική Αντίσταση. Όταν το 1941 εξορίστηκε η Ελευθερία από την Ελλάδα, γεννήθηκε και αντρώθηκε η Μεγαλειώδης, η Θουλική Εθνική Αντίσταση, ο Νεότερος Εθνικός Ξεσηκωμός αντάξιος του Ιερού Αγώνα του Εικοσιένα. Κύριο όπλο των Αντιστασιακών ήταν ο κλεφτοπόλεμος, η ενέδρα και η αποφυγή σύγκρουσης κατά μέτωπο. Όταν η ενέδρα δεν ήταν δυνατή, κατά πως μου έλεγε ένας ήρωας Αντιστασιακός, τότε οι Αγωνιστές αποσύρονταν, αφού συγκεντρώνονταν εκ νέου. Τούτο εφαρμόζοτανε το 21 από τους οπλαρχηγούς καθώς και την προεπαναστατική περίοδο, δηλαδή ο κλεφτοπόλεμος ξαναζούσε.

**ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ** του 1943 οι Ιταλοί θα αποσιωπήσουν από τους Γερμανούς και οι Γερμανοί εξολοκλήρου θα αντιμετωπίσουν το πρόβλημα της Εθνικής Αντίστασης. Οι Γερμανοί ανέλαβαν τον αμειλικτο πόλεμο κατά της Ελληνικής Αντίστασης και τον συνέχισαν σκληρό και θηριώδη μέχρι τέλους Σεπτεμβρίου 1944. Αλλά οι Άγριοι Νόμοι που υπήρχαν από Αρχαιοτάτων χρόνων και η Ελεύθερη ηθική συνείδηση του ανθρώπου υποχρέωσαν τον Ηρωικό Ελληνικό Λαό να συνεχίσει τον Αντιστασιακό Αγώνα μέχρι να Απελευθερωθεί η Πατρίδα μας, που βρισκόταν κάτω από την μπότα των κατακτητών Γερμανών που είχαν εξαφανίσει την Ελευθερία.

# απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



## Πανελλήνια ημέρα Εθνικής Αντίστασης



**ΤΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ** της Εθνικής Αντίστασης μας ξύπνησε και την ιστορική μνήμη της ανατίναξης της Γέφυρας του Γοργοπόταμου από άνδρες του ΕΛΑΣ του ΕΔΕΣ και Βρετανούς σαμποτέρ. Η ανατίναξη αποτέλεσε το πρώτο σοβαρό

πλήγμα κατά των Γερμανών κατακτητών που επηρέασε την έκβαση του Β' Παγκοσμίου Πολέμου. Σύμφωνα με το Αρχείο του Γερμανικού στρατού, η ανατίναξη της Γέφυρας του Γοργοπόταμου της νύχτας της 25ης προς 26ης Νοεμβρίου του 1942 ήταν από τα μεγαλύτερα σαμποτάζ του Β' Παγκοσμίου Πολέμου στην Ευρώπη, καθώς προκάλεσε μεγάλη καθυστέρηση στη διέλευση των Γερμανικών στρατευμάτων και πυρομαχικών στο μέτωπο της Αφρικής.

**ΤΟ ΘΑΡΡΟΣ**, η Τόλη, το Πάθος που είχαν αυτοί οι Ένδοξοι Αγωνιστές για την Ελευθερία, για την Ελλάδα, για τη διατήρηση της Τιμής και της Αξιοπρέπειας, είναι παραδείγματα προς μίμηση. Έμπαιναν πάντα μπροστά, αφηφούσαν τον κίνδυνο, γιατί στην καρδιά τους φώλιαζε η πάγκοινη επιθυμία να Απελευθερωθεί η Πατρίδα μας, που βρισκόταν κάτω από το πέλμα των τερατόμορφων οργάνων του ναζισμού και είχαν κατακρεουργήσει την Ελευθερία. Οι Αντιστασιακοί Ήρωες θα μείνουν για πάντα στη μνήμη μας, γιατί έδωσαν

αντισηκωμα ακόμη και τη ζωή τους για τη Λευτεριά της Πατρίδας μας.

**Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ** είναι η έκφραση Ηθικής επιταγής και ξεκινάει από την Αρχαία Ελληνική Εποχή. Τα μεγαλειώδη κινήματα των Ελεύθερων Ανθρώπων δια μέσου των αιώνων κατέληξαν στον Καταστατικό Χάρτη των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της Εποχής μας. Χωρίς Αντίσταση δεν θα είχαμε Αναγέννηση, Γαλλική Επανάσταση, Αμερικανική Επανάσταση, Εικοσιένα και οι εκλάμψεις αυτού 1912 - 13, το 40 - 41, 41- 44, Πολυτεχνείο 1973. Στην Ελλάδα υπήρχαν από Αρχαιοτάτων χρόνων οι Άγριοι Νόμοι (Αντιγόνη Σοφοκλή) και η Ελεύθερη Ηθική Συνείδηση του Ανθρώπου, που υποχρέωναν τους Έλληνες να τα τηρούν ενάντια σε κάθε τυραννική ή εχθρική εξουσία. Και τα τήρησαν σαν κόρη οφθαλμού. Το Δίκαιο της Αντίστασης έλαβε πάντα στη χώρα μας σάρκα και οστά κατά του εξωτερικού και εσωτερικού εχθρού. Προϊόν της Αντίστασης πάντα ήταν η Ελευθερία, το Πολυτιμώτατο Αγαθό του Ανθρώπου.

**ΤΟ ΥΠΕΡΛΑΜΠΡΟ** παράδειγμα των Ελλήνων Πατριωτών της Ελληνικής Αντίστασης 41- 44 είναι μια Μεγάλη και Ένδοξη Κληρονομιά για τον τόπο μας. Αξίζει σύσσωμος ο Ελληνισμός της Αυστραλίας να Τιμήσουμε της Εθνική Αντίσταση του Ελληνικού Λαού κατά των ξένων κατακτητών την περίοδο του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, γιατί ήταν ένα Μεγαλειώδες Κίνημα για τον Άνθρωπο και τις Αξίες του.

Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύνδευ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

## Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιοπίστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

**Euro Funeral Services**

- **Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία**  
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- **Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές**  
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- **Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.**
- **Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.**
- **Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.**
- **Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια**